FW: Objednavka OT1800675

Nikola Janéovi¢ova <nikola.jancovicova@synlab.cz>
Komu: "Cubova, Veronika" <mtz@upmd.eu>
Kopie: "Hummelova, Jana" <jana.hummelova@upmd.eu>

Dobry den,
potvrdzujeme Vasu objednavku ¢. ON18-01-00452.
S pozdravom

Ing. Nikola Janc€ovi¢ova

Oddéleni nakupu a skladu

SYNLABY/

tel.: +420 739 246 312

e-mail: nikola.jancovicova@synlab.cz
http://www.synlab.cz

sidlo spoleCnosti:
synlab czech s.r.o.
Sokolovska 100/94, Karlin 186 00 Praha 8

From: ObjednavkyDia, Prague [mailto:prague.objednavkydia@roche.com]
Sent: Friday, February 2, 2018 4:30 PM

To: Ing. Nikola Jan&ovi¢ova <objednavky@synlab.cz>

Subject: Re: Objednavka OT1800675

Dobry den,

akceptujeme Vasi objednavku.
S pozdravem

Tereza Plivova

Diagnostics Division

Nova korespondencni adresa:

Vavra, Zdenék <zdenek.vavra@upmd.eu>

5. Unora 2018 7:20



ROCHE s. r. o.
Na Valentince 3336/4
150 00 Praha 5 — Smichov

(fakturacni adresa zistava stejna)

ROCHE s.r.o.

Diagnostics Division

Na Valentince 3336/4

150 00 Praha 5 — Smichov

Czech Republic

Email: prague.objednavkydia@roche.com

Dne 2. unora 2018 15:00 Ing. Nikola Jan€ovi¢ova <objednavky@synlab.cz> napsal(a):
Dobry den,
v pfiloze zasilame Objednavka OT1800675.
Prosim o potvrzeni objednavky

S pozdravem

Ing. Nikola Jancovicova
objednavky@synlab.cz
synlab czech s.r.o.

Dear business partner,
Please find attached Objednavka OT1800675.
Waiting for your order confirmation.

Best regards
Ing. Nikola JanCoviCova

Tento e-mail je dlvérny a mlze obsahovat davérné informace.

Pokud nejste urCeny pfijemce, nejste opravnény Cist, tisknout, ukladat, zpracovavat nebo zverejfiovat tuto zpravu.
Paklize jste dostali tuto zpravu omylem, prosim ihned informujte odesilatele a vymazte tento e-mail, jeho

prilohy a vSechny kopie.

Dékujeme!

This e-mail is confidential and may also contain privileged information.

If you are not the intended recipient, you are not authorised to read, print, save, process or disclose this message.
If you have received this message by mistake, please inform the sender immediately and delete this e-mail, its
attachments and any copies.

Thank you!

Tento e-mail je divérny a mlze obsahovat diivérné informace.



Pokud nejste urCeny prijemce, nejste opravnény Cist, tisknout, ukladat, zpracovavat nebo zverejfiovat tuto zpravu.
Paklize jste dostali tuto zpravu omylem, prosim ihned informujte odesilatele a vymazte tento e-mail, jeho
prilohy a vSechny kopie.

Dékujemel!

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



